

This notice in TED website: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:257410-2019:TEXT:EN:HTML>

**Italy-Milan: Drilling services incidental to gas extraction  
2019/S 105-257410**

**Corrigendum**

**Notice for changes or additional information**

**Supplies**

**(Supplement to the Official Journal of the European Union, 2019/S 069-163520)**

**Legal Basis:**

Directive 2014/25/EU

**Section I: Contracting authority/entity**

**I.1) Name and addresses**

Edison Stoccaggio S.p.A.  
Foro Buonaparte 31  
Milano  
20121  
Italy

Contact person: Le candidature dovranno essere inviate esclusivamente in formato elettronico all'indirizzo PEC sottoindicato

Telephone: +39 0262228322

E-mail: [appr.edisonstoccaggio@pec.edison.it](mailto:appr.edisonstoccaggio@pec.edison.it)

Fax: +39 0262227309

NUTS code: ITH36

**Internet address(es):**

Main address: <http://www.edisonstoccaggio.it>

**Section II: Object**

**II.1) Scope of the procurement**

**II.1.1) Title:**

Fornitura tubazioni per campi di stoccaggio gas di San Potito (RA)

**II.1.2) Main CPV code**

76310000

**II.1.3) Type of contract**

Supplies

**II.1.4) Short description:**

Fornitura e trasporto tubazioni senza saldatura.

I quantitativi e le tipologie sono di seguito indicate:

— 2 352 m tubo SMLS rivestito PE DN 10" sp. 15,09 mm, mat. BW-L450-QB,

— 540 m tubo SMLS rivestito PE DN 6" sp. 10,97 mm, mat. BW-L450-QB,

— 24 m tubo di protezione rivestito PE sp. ≥ 2,5 mm DN 10" sp. 7,8 mm, mat. BW-API 5L X52-ST52,

- 588 m tubo di protezione polifora DN 8" sp. 6,4 mm, mat. BW-API 5L X52-ST52,
- 156 m tubo di protezione rivestito PE sp.  $\geq$  2,5 mm DN 16" sp. 8,7 mm, mat. BW-API 5L X52-ST52,
- 960 m polifora tubo in acciaio (n. 2 linee x 480 m) DN 50, sp. 3,91 mm., mat. API 5L X52-ST52.

**Section VI: Complementary information**

**VI.5) Date of dispatch of this notice:**

29/05/2019

**VI.6) Original notice reference**

Notice number in the OJ S: [2019/S 069-163520](#)

**Section VII: Changes**

**VII.1) Information to be changed or added**

**VII.1.2) Text to be corrected in the original notice**

Section number: IV.2.2

Instead of:

Date: 03/05/2019

Read:

Date: 10/06/2019

**VII.2) Other additional information:**